. Predpokladejme, Ze jako realitni maklér sledujeme vysi redlnych investic do nemovitosti, tedy pocet prodanych
domi a ceny nemovitosti:
cena nemovitosti (vmil.) | 1,6 | 2 [ 3 | 5 | 6 [ 8 |10
pocet prodanych domi ‘ 123 ‘ 103 ‘ 82 ‘ 75 ‘ 82 ‘ 40 ‘ 20
Urcete regresni koeficienty a predpokladany pocet prodanych domi za cenu 9 miliont. Ovérte spravnost typu
regrese.

. Provozovatel jezdici schodu sledoval vytahani fetézu na levé a pravé strané. Ze vSech schodi, které provozuje,
vybral 8 schodii u kterych naméril délku fetézi a do tabulky zapsal odchylky od oéekavané délky (v cm):
leva strana ‘5‘6‘8‘ 1 ‘15‘8‘7‘12
pravéstrana‘9‘4‘9‘10‘16‘7‘6‘16

Na 99% hlading vyznamnosti testujte tvrzeni, Ze opotiebeni Fetézi na levé strané neni mensi nez na prave.

.V pribéhu roku byla sledovédna ucast studenti na prednésce. Naméiena byla nasledujici data:
(1214 [5[7[12[43[7]9[13]12] 70|

7 dlouhodobého méfeni je zndmo, ze smérodatna odchylka ucasti je s = 4, 1.

Odhadnéte 90% interval spolehlivosti pro primérnou obsazenost pfednasky.

. Dva generalni feditelé velkych elektarenskych podnika (E1 a E2) tvdi, Ze pravé jejich zakaznici jsou s jejich
sluzbami spokojenégjsi. Bylo nahodné vybrano 90 zaklaznikt z podniku E1, z nichz bylo 72 zékaznikt spojenych
a zbytek byl nespojeny. U podniku E2 bylo ndhodné vybrano 125 zakazniki, z nichz bylo 79 spokojenych a
zbytek nespokojeny. Na 99% hladiné vyznamnosti testujte tvrzeni, Ze podil zakaznikt spokojenych se sluzbami
je v podniku E1 vétsi nez v podniku E2.



